

责编/徐伟 霍秋蕊 美编/白杨 校对/杨志强



丰台突出“生态绿·中国红”主题，在园博园银杏大道形成“红旗廊道”，在河西生态绿中飘起一片“中国红”，吸引广大市民朋友前往，形成打卡点，烘托热烈的节日氛围。

在北京南北广场，花坛以飘扬的红旗为设计元素，将文字“奋进新征程·建功新时代”融入其中，抒发人民以昂扬之姿建功立业，开启新征程的浓厚情怀。



“共赏繁花似锦·相约魅力丰台”主题花坛位于北京西南侧环岛绿地上。通过造型松、三角梅、苏铁等木本植物的搭配，也呈现出多层次的景观效果，与原有雕塑共同构成景观轴线，形成庄重、热烈的迎宾氛围，与来宾客共庆佳节。

在丽泽金融商务区，“妙笔生花看丰台·科技赋能谱新篇”主题花坛以建筑剪影、圆环示意丽泽商务区，一株充满科技感的“智慧树”枝繁叶茂，寓意科技赋能驱动，实现经济繁荣。



# 欢度国庆 48处花卉景观扮靓丰台

本报讯 10月1日，一只“多彩孔雀”亮相北京丰台站，吸引了不少过往市民驻足拍照。喜迎国庆，丰台区在北京丰台站、丽泽金融商务区、园博园等地设置花卉景观点位48处，呈现出热闹、祥和、浓烈的节日氛围。

各个花坛的主题与区域特色进行了有机结合。记者在北京丰台站南侧绿地看到，“妙笔生花看丰台·拼搏奋斗见行动”主题花坛，以一只“多彩孔雀”欢迎四方来客，五彩鲜

花推出层层锦绣，代表着人们的幸福美好生活，以此祝福人民安居乐业，祖国国泰民安、繁荣昌盛。

记者从丰台区城管委获悉，丰台区在本月初着手开展景观照明准备工作，持续做好灯笼灯饰、硬质横幅布置，在全区56条道路总计悬挂灯笼4102组。伴随夜幕降临，在丽泽金融商务区、园博园生态休闲圈等地，一处处处迎国庆的灯饰牌匾，绘成了喜迎国庆的生动“夜景画卷”。



## 丰台老人，请收下这份重阳祝福

夕阳无限好，晚霞别样红。伴随着新中国73岁华诞的喜庆气氛，2022年的重阳与国庆节喜相逢，我们迎来一年一度的重阳佳节。值此，丰台区政府向全区的老人们致以重阳节的祝福，祝老人们健康长寿、生活幸福！

重阳节，寓意着天长地久、健康长寿。在丰台区，各单位以多种形式向全区老人送去慰问和祝福，区民政局组织对辖区内老人进行走访慰问、举办离退休干部“庆祝重阳节 喜迎二十大”活动，成寿寺街道走访慰问辖区的高龄老人，东铁匠营街道组织23个社区村开展丰富多彩的敬老活动……节日里，全区上下在做好疫情防控的同时，用实际行动诠释着重阳节敬老爱老的深刻内涵，共度国庆，同醉重阳。



### 区民政局 组织对辖区内老人走访慰问

丰台区民政局组织对辖区内老人进行走访慰问，为他们送上党和政府的关怀，致以节日的问候；同时对各养老机构进行走访。丰台区养老机构也开展了丰富的重阳活动，为院内居住的老人带去节日的欢乐。区民政局组织各街镇，为全区100位八十岁以上高龄老人送上每人1000元慰问金和价值300元慰问礼包。居住在六里桥街道的百岁老人收到工作人员送来的节日慰问，露出了腼腆而幸福的笑容。

### 成寿寺街道 方南家园社区养老驿站正式运营

成寿寺街道统筹协调，整合资源，首家养老驿站——方南家园社区养老驿站正式运营，智慧家医工作室同日挂牌服务。方南家园社区养老驿站的建成，弥补了街道养

老体系的不足，实现了基本养老、失能照护、助餐助浴、按摩理疗、休闲娱乐等服务功能。老人拨打电话，卫生可口的饭菜送上门，方便快捷。伴随着养老驿站的成立，成寿寺街道敬老月系列活动也拉开了帷幕。活动当天，街道领导班子走访慰问辖区的高龄老人，养老驿站开展了手工艺品制作、专业技师为老人肩颈按摩、医生现场义诊等活动，受到老人一致好评。

### 五里店街道 慰问辖区百岁老人和高龄特困老人

在重阳节来临之际，五里店街道领导分别带队，上门看望慰问辖区百岁老人和高龄特困老人，送上慰问金和慰问品，向他们送去节日问候和美好祝福。五里店街道辖区共有11位百岁老人，本次重阳节慰问活动对6名百岁老人、10名高龄特困老人进行走访，积极营造尊老、敬老、助老的良好氛围，不断增强辖区老年人的获得感、满意度、幸福感。



### 东铁匠营街道 23个社区村开展丰富多彩的敬老活动

东铁匠营街道组织23个社区村，开展高龄老人走访慰问和丰富多彩的敬老活动，辖区老街坊欢聚一堂，共庆国庆重阳双节。“戏彩捧觞真乐事，蟠桃献寿干春。寿桃送给您，祝您福寿百年！”木樨园第一社区、刘家窑第二社区开展“金秋九九，寿桃赠礼”活动，现场领到寿桃的老人满面笑容，寿桃喜庆的图案、美好的寓意，更是让老人们爱不释手。社区工作人员还前往行动不便的高龄老人家中送寿礼、送祝福。

### 北天堂村 倡导村民风约 开展重阳节慰问演出活动

宛平街道北天堂村开展2022年度重阳节慰问演出活动，邀请村内退休老人和可以参加的子女一同参与，让老人在家人的陪同下过一个更加温馨的重阳节。活动中，北天堂村村委会为老人们发放节日福利，送上节日慰问金。北天堂村还为老人们准备了丰盛的糕点、水果、零食等。来自各界的表演者用歌舞、杂技、二人转、川剧变脸等为老人们带来了一场精彩的演出，现场其乐融融。据悉，为改善村民风约，已连续二十个年头开展村民喜闻乐见的重阳节特色庆祝活动，慰问生活困难老年人，举办文艺演出，引导村民群众以文明乡风迎接传统节日、共建文明公约，彰显了北天堂人和谐向上的精神风貌。



### 润龄养老院 举办庆重阳佳节联欢会

润龄养老院举办庆重阳佳节联欢会，老人们齐聚一堂，唱歌朗诵玩游戏，情到深处还有老人流下感动的泪水。润龄养老院是以公建民营形式运营、管理的一家集养老、医疗、康复、专业护理等为一体的综合性养老服务机构。位于二环路凉水河畔，建筑面积8000余平，共设床位350张，距三甲医院800米，交通便利，环境优美，为北京市高端养老服务配套项目。6月15日正式开业，经过三个月的运营，目前入住老人103位，其中最年长98岁，平均年龄78岁，失能失智比例85%。经营理念是“让所有老人住得起，养得好”，让老人享受五星级服务标准的同时享受普惠型价格。

本报记者通讯员联合采写